

新片延期



◆阿Sa自爆演唱會後瘦了10磅。

韓星珉豪 泰星Dew襲港出騷親民 阿Sa想買半價飛歐遊

香港文匯報訊（記者 阿祖）韓國人氣男團SHINee成員Minho（珉豪）、泰國男星Dew Jirawat以及蔡卓妍（阿Sa）昨日出席法國珠寶品牌專門店開幕，不少粉絲一早在場守候偶像亮相，其中珉豪和Dew均很受歡迎，一現身即引來歡呼聲，兩人亦很親民，不時向粉絲揮手派心心，珉豪在店內看珠寶期間，仍望向門外的粉絲們打招呼派心心，令一眾粉絲瘋狂尖叫。阿Sa同劉青雲合作的新片原定今個月開拍，但因改劇本延期，惺錢的她想趁機買半價飛歐遊。



國男星Dew早前來過香港，他指上次有去拜神，今次逗留三天，來到第一天已去吃了火鍋，昨晚早收工也要去找美食醫肚。他笑言一向愛食，但又食極唔肥，也算是一個缺點。問他昨日有否與珉豪交流？他表示大家見到面時，有跟對方打招呼，因知道對方好紅，所以打招呼時都有點緊張。

泰星Dew想拍港片

Dew透露他早前拍了泰國GMM電視台的節目巡禮part II，另亦要演出新劇《因為你是初戀》，他指劇中自己演一個孤單的人，去展開一段男女之間的愛情故事。Dew希望不久將來可以再次來港，他表示從小就喜歡來香港旅行，下次想帶家人來一趟旅行，要是為工作也無任歡迎。問到會否想來港拍戲？他直言想拍香港電影，卻礙於語言問題，提到他們泰版F4的Win廣東話講得不錯，

▲▲▲

◆泰星Dew向粉絲比心。

他笑指知道對方的廣東話好犀利，而自己本身爸爸是懂一點廣東話，相信要認真去學習也不會太困難，他亦即場以廣東話向大家問好：「大家好，我係Dew！」

阿Sa瘦10磅狀態佳

阿Sa原定今個月開拍同劉青雲合作由韋家輝執導的新片，但因劇本改動將延至5月才正式開工，阿Sa笑謂立刻留意半價機票優惠，想趁機去歐洲一趟：「真係平好多，有時應使則使、應懶則懶，不過買了半價機票，要改就加二千元，所以仲要考慮清楚，但夏天去歐洲好正！」阿Sa指仍要考慮，主要是之後要去Twins巡迴演唱會，電影延期，演唱會亦都要作出遷就，她笑說：「都無法，韋生（韋家輝）喜歡寫嘢又改，整到最精為止。」

不過阿Sa最近都有得着，就是Twins演唱會後至今瘦了10磅，感覺這段時間



◆(左起)泰星Dew、阿Sa與韓星珉豪親切地同粉絲打招呼。

狀態很好：「現在是我人生最瘦，仲瘦過做女嗰陣時，雖然我極憎運動，但現在好似有啲心理病，食完一餐唔郁就好似會肥返，所以現在逼自己一星期最少做兩次Gym，又覺得狀態好好。」



一眾女藝人以古裝扮相現身花卉展覽。



陳靜被3位韓國猛男包圍。

可惜自己不會跳舞，拍戲有需要時會去學習。」問到猛男是否是陳靜理想的另一半類型，她笑道：「我欣賞自律有耐性的人，所以有肌肉會加分。」笑指有意向的追求者要約她到沙灘才可以時，陳靜說：「約我去行山或教我做運動都可以，總好過去高級餐廳。」單身多時的陳靜透露現在有了解中的對象，但不想公開交代感情事，相信對方如果喜歡她，也會支持和尊重她的想法。問到之前送花給陳靜的人，是否正是她了解中的對象，她笑稱有很多人都在了解中，了解程度也有淺有深。

至於3位《WILD WILD》團員姜天一、李國榮與鄭漢三，姜天一原來多年前曾在香港從事跳舞工作，另外兩位則是第一次來港，他們都很期待5月為大家帶來精彩的演出。



◆黃靖靈(右)
讚莊子璇古裝
扮相漂亮。



莊子璇想拍古裝劇

香港文匯報訊（記者子棠）莊子璇、姜依寧和黃靖靈（波波）昨日聯同一眾女藝人以古裝扮相現身2024年香港花卉展覽「雀躍全城」攝影比賽宣傳活動；首次作古裝扮相的莊子璇表示是仿照胡定欣在劇集《公公出宮》的造型，有新嘗試感到很開心；但問到是否漂亮，她就認為是見仁見智，而自己就有點不習慣，因很少把所有的頭髮都束起，不過因為本身很喜歡看古裝劇，所以也希望有機會拍古裝劇。在旁的波波立即讚莊子璇扮相漂亮，而她自己就是簡約的中式旗袍造型，自覺OK，因為也曾拍過古裝劇，並且很喜歡有不同的新嘗試。談到拍古裝劇，波波直言：「說不辛苦就是假的，不過過程

很值得，因為大家一起參與，有團隊精神，令人不會放棄。」而波波還相當繁忙，勤於做健身和普拉提運動，還修讀主持訓練班及拍短片，她稱要趁不用工作的時間好好裝備自己，力求上進，機會來到才能好好把握。

莊子璇的中學同學Day（許軼）所屬的女團的COLLAR即將開騷，她稱屆時有時間會去捧場；至於Day被爆曾與Nathan（魏念恩）拍拖，她稱有看到相關報道，但別人的事不便多講。問到有否追求者？仍是大學生的莊子璇自言學業已令她忙得不可開交了，哪有時間；說到今年5月畢業和港姐卸任差不多時間，可以有空閒，她即說那時就可以全心投入工作。

王敏德與子女無代溝

香港文匯報訊（記者子棠）型爸王敏德（Michael）一向熱愛運動，最近更榮升為澳門職業高爾夫球員協會的新任會長，日前還與一眾演藝界高爾夫球愛好者參加了國際系列賽澳門站的「職業—業餘配對賽」。狀態大勇的Michael預先到比賽場地熟習環境作賽前熱身，當他以一身運動服展示fit爆身形及矯健身手時，已獲讚是男士「天花板」。賽事中，Michael與英國高爾夫球星伊恩·保爾特（Ian Poulter）組隊，過程中有姿勢有實際，身手俐落擊球精準。

同場比賽的還有其他星級爸爸，大家趁休息時分享「湊仔經」。Michael表示：「要避免同子女有『代溝』，透過共同興趣培養感情好重要。除咗睇戲之外，大家都好鍾意做運動，希望今年可以一家人去一次滑雪trip！另外，二女Iris亦都非常鍾意打高爾夫球，下次可以父女檔上陣。」身兼執業機師的Michael在多年前曾駕駛直升機圍繞澳門上空，現今澳門落成了許多大型酒店，他透露未來計劃再次駕駛直升機在澳門的高空飛翔，最希望可以於夜間欣賞澳門璀璨夜景。



◆王敏德身手俐落揮動球桿。

文凱婷否認做第三者 與歌唱老師感情穩定

香港文匯報訊（記者梁靜儀）陳曉華和文凱婷昨日於將軍澳電視城為《警聲百二秒II》錄影，二人分別以可愛女僕及型格女特務造型亮相。

高挑的陳曉華以一身粉紅女僕造型拍攝，令人眼前一亮，她笑說：「節目入面我係一個幻想中嘅人物，負責扮可愛，今次亦係我人生中第一次扮女僕，好彩仲趕到2字頭着，下年30歲就唔夠膽着喇！」

她表示喜歡看動漫，但入行5年來一直沒有機會扮演漫畫人物，她笑言：「自己都有少少怕醜，如果靚性感上陣都可以，最想扮女俠，或者扮《鬼滅之刃》嘅柱都好靚。」

文凱婷以特務造型亮相，她表示其角色都是提醒大家慎防詐騙，問她可試過被詐騙時，她反問：「係咪感情上被騙？我有試過。」

問到去年她被爆搭上跟年長17歲的歌唱老師湛耀東拍拖，更有指因她的介入，導致男方跟女友分手，文凱婷

否認自己是第三者：「我哋成段關係正常發生，我亦冇介入任何人做第三者，佢（湛耀東）係完咗上一段感情才開始發展感情，現在我哋感情穩定，拍拖就快兩年。」對於被指是第三者，她可有不開心？她說：「我係蠻多於唔開心，有少少被人抹黑嘅感覺。」

（覺得係男友前度放料？）相信唔係，不過真正關心想知嘅人都已經知，無謂喺呢刻再講。」

有指她因「師生戀」遭公司「雪藏」，文凱婷否認有此事，有段時間少了出鏡，是因為她去了朋友介紹的位於深圳的五金廠做了半年。她又指男友的音樂製作室並沒有受負面新聞影響。



▲陳曉華(右)
與文凱婷分別
以可愛女僕及
型格女特務造
型亮相。

舊地重遊勾回憶 雲浩影心態變成熟

香港文匯報訊（記者阿祖）雲浩影（Cloud）最近為麵包品牌拍攝全新廣告兼唱主題曲，注入更多動感和活力。廣告中，Cloud以女生的日常帶出生活即使再忙，都要注意飲食健康，就算生活遇上不如意，都要疼愛自己。

廣告中，穿上背心裙的Cloud與女演員Jackie在草地上野餐，她們跟着音樂擺動身體，津津有味地吃着麵包。隨後又與小演員貴婦狗「鮮奶」在草地上來回奔跑，毛茸茸的「鮮奶」非常搶鏡，亦乖乖聽從指令順利完成拍攝，成功俘虜眾人歡心。Cloud不斷大讚「鮮奶」又乖又可愛。拍攝當日天氣清涼又非常大風，身穿針織背心裙的Cloud一停機便會靠近同事，並用披肩笠住大家個頭

互相取暖，場面溫馨搞笑。

Cloud出道後的第一個MV《願望之翼》，同樣於清水灣郊野公園拍攝。一年後重遊舊地，她笑言外形上改變了不少。Cloud說：「拍《願望之翼》時我是個肥仔，睇完個MV後就開始減肥。今次是減肥後回到郊野公園，同個大自然好來。」至於心態上的轉變，Cloud坦言學懂了工作時保持淡定以及做好自己分內事，並感激公司同事的愛惜。她說：「拍《願望之翼》會好留意附近發生的事，好想去幫手，但現在發現，我不幫手已經是對大家有更大幫助。」此時，身旁同事點頭認同，Cloud笑說：「你個頭點得太勁啦，不好為大家添麻煩就是我要學習的事情。」



◆雲浩影呼籲女孩
要注意健康，多疼愛自己。